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Comments Report

4. Comments

“YIf there were any areas of the course that you thought were particularly strong or weak, or that were not covered in the questions,
please record your comments below

Brilliant course, thank you so much. Learnt a lot and really enjoyed it (well organised)
B Brilliant course - thank you. Enjoyed the renal access component.
m Excellent course. Very well organised with good ratio of attendees to facilitators and resources. Thank you
B Excellent facility. Very supportive, relaxed atmosphere.
B Excellent faculty and course materials - great cadavers available
B Excellent opportunity for dissection practice
Very well organized and supportive faculty.
Course dinner might have been good for networking
Sponsors could have done better with the lunch ?
B Excellent to cover all lower limb and vascular access on cadavers.
Overall excellent and aimed at a good level.
Faculty were all great.
B Faculty were lovely.
Course is well designed for my level.
We were given enough time to do all | need to do.
Enough time for hands on.
Cadavers were fresh and the anatomy and the tissue quality were excellent.
Thank you
B Hands on was really great
Faculty was really supportive
Would really appreciate more time allocated and Also doing Neck, TOS
A similar course for superficial and deep venous system will be appreciated really
Good work team?

B Qutstanding facilities, cadavers and engaged faculty.
Set the standard of training days, will be hard to surpass

B \ery useful. | Like the idea of having to practice in cadavers with theatre set up and surgical instruments



